
 

 

PROCÈS-VERBAL 
DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 DE L’ÉCOLE DU GRAND-CHÊNE 
TENUE LE 31 JANVIER 2018 À 19h00 

COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Mme Catherine Moreau, présidente 

Mme Geneviève Veerasarn, parent 

M. Luc Belley, parent et représentante au comité de parent 

M.  Kevin Péloquin, parent 

Mme Nathalie Langlois, éducatrice service de garde 

Mme Pascale Larochelle, enseignante 

M. Alexandrer Skinner, psychologue 

Était absente : 
Mme Catherine Camerlain, enseignante 

PARTICIPAIT ÉGALEMENT : 
M. Normandeau, directeur 
Geneviève Langlois, secrétaire 
 
1. Ouverture de la séance à 19h05 
 
1.1 Accueil des participants 
Madame Moreau accueille les membres, constate le quorum et ouvre la séance. 
 

  
 

CE-17-18-26 1.2 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par madame Pascale Larochelle et secondé par madame Nathalie Langlois 

Que l’ordre du jour soit adopté avec les ajouts suivants :  3.3 Grille-matières et 4.5 Projet 
Harmonie.  
Adopté à l’unanimité 
 
 

 CE-17-18-27 1.3 Lecture et adoption du procès-verbal du 4 octobre 2017. 
  Il est proposé par monsieur Kevin Péloquin et secondé par monsieur Luc Belley,  

 
 Que le procès-verbal du 29 novembre 2017 soit adopté tel que proposé avec les 
modifications suivantes : Enlever le point 1.2 secrétariat de l’ordre du jour. Au point 1.3, 
enlever le « ne » et ajouter « avant de l’avoir préalablement décrit ».  Au point 4.1, 
enlever le « n » de trop dans le nom Normandeau. 
 
 Adopté à l’unanimité 
 
2.0 Parole au public  
Aucune personne n’assiste à la rencontre. 
 
3. Affaires nouvelles  

CE-17-18-28  3.1 À l’école, on bouge au cube, cour d’école et midi SDG 
 
À la prochaine séance du Conseil de Ville, une résolution sera proposée en appui à notre 
projet de terrain de soccer synthétique. Pour financer ce projet, Une demande sera 
acheminée au Ministère. Nous aurons aussi à prévoir une campagne de financement. 
 
Il est proposé par monsieur Kevin Péloquin et secondé par Alexander Skinner  



 

 

Que l’on approuve la résolution ayant pour objet de présenter un projet dans le cadre du 

Programme de soutien aux installations sportives et récréatives – phase IV 

Adopté à l’unanimité 

 
Nous avons reçu beaucoup de matériel et de jeux en lien avec le programme Force 4 
affilié à Pierre Lavoie. Nous commencerons à intégrer des activités avec le service de 
garde la semaine prochaine. 
 

CE-17-18-29 3.2 Critères de sélection de la direction  

Il est proposé par Pascale Larochelle et secondé par Nathalie Langlois  
 

          Que les critères de sélection de l’an passé soient reconduits sans modification. 
              Parce qu’ils répondent bien aux attentes des membres et du milieu.  

 
Adopté à l’unanimité 

             
 3.3 grille-matières 

M. Normandeau présente la grille-matières de l’an passé aux membres pour qu’ils 
s’expriment sur le contenu et pour savoir s’ils désirent y apporter des changements avant 
de le présenter aux enseignants. La grille-matières sera approuvée au prochain C.É. 
  

 4. Informations  
4.1 Fêtes (retour Noël, autres à venir)  
M. Normandeau remercie les parents bénévoles qui ont participé à la tournée du Père-
Noël et de ses lutins dans les classes, des éducatrices du service de garde et des 
enseignants pour toutes les activités vécues à Noël. 

4.2 Retards 
M. Normandeau suggère de mettre sur pied un système de conséquences, en utilisant le 
code de vie, pour les élèves qui arrivent en retard.  
 
4.3 Retour formation aux parents du secteur 
Les directions des écoles de Sainte-Julie désirent mettre sur pied une formation pour 
renseigner les parents sur le thème de l’ergothérapie. Si ça ne fonctionne pas, nous 
devrons organiser une formation dans notre milieu. 
 
4.4 Suivi planification Ipad 
La Commission scolaire fait des démarches auprès du MEES pour analyser les budgets 
informatiques concernant le renouvellement de la flotte des Ipad. M. Normandeau 
poursuit la réflexion sur la meilleure façon de planifier le renouvellement des Ipad pour 
les années futures. 
 
4.5 Projet Harmonie 
M. Belley prépare un sondage destiné aux parents pour vérifier l’intérêt de ces derniers 
concernant un projet d’orchestre en activité extrascolaire. Il nous a parlé de la compagnie 
Twigg qui offre du soutien et de la formation pour ce genre d’activité, aux écoles qui 
désirent mettre sur pied un orchestre. 
 
5. Parole aux divers représentants : 
5.1 Comité de parents 
M. Belley nous fait un compte rendu des sujets qui ont été traités à la rencontre à 
laquelle il a assistée. 
 
5.2 Personnel enseignant 
Les enseignants ont assisté à une formation Ipad donnée par un formateur de Apple. 
La rencontre de parents pour le deuxième bulletin aura lieu le 15 et 16 févier prochain. 
M. Marc, enseignant d’éducation physique, fait participer plusieurs élèves de l’école à 
des compétitions de volley-ball ainsi qu’à des compétitions de futsal. Ils ont plusieurs 
victoires à leur actif. 
La compétition de robotique aura lieu le 1 mars prochain. 



 

 

La semaine du personnel se tiendra du 5 au 9 février alors que la semaine suivante sera 
sous le thème de la persévérance scolaire. 
 
5.3 Personnel professionnel 
Les professionnels impliqués préparent le classement des élèves en classe spécialisée. 
 
5.4 Service de garde 
La sortie au zoo a été très appréciée de tous. 
Les éducatrices préparent des activités avec le matériel Force 4. 
Nathalie Langlois, éducatrice au service de garde, nous informe qu’elle va former une 
équipe de Volleyball avec les élèves de 4e, 5e et 6e année. 
 
 
5.5  O.P.P. (organisme de participation des parents) 
Les membres de l’OPP préparent une nouvelle campagne de financement : Le marché de 
Pâques. Ce sont des gâteries que les élèves vont cuisiner pour vendre à tous. 
Une maman de l’école, Mme Pascale Jacquin, nous propose de donner des cours 
d’initiation au yoga (20 et 21 mars). 
Le comité de la course commence à préparer l’évènement. 

 
6.  Autres sujets 
Aucun autre sujet 
 

CE-17-18-30  7. Levée de l’assemblée  
Tous les sujets à l'ordre du jour ayant été traités, il est proposé par monsieur Kevin 

Péloquin et secondé par Mme Geneviève Veerasarn, que la séance soit levée à 20h45. 

Adopté à l'unanimité. 

 
 
 
          

          Mme Catherine Moreau                                                     Martin Normandeau 

          Présidente du Conseil d’établissement                              directeur 
 


